IK ZIE U ZITTEN!
· Maak een stoel voor de stoelenkaravaan.

We zijn allemaal anders. 
We hebben allemaal onze eigen talenten, dromen en sterktes. Daar praten we graag over. 

[bookmark: _GoBack]Maar we hebben ook onze tekortkomingen en kleine en grote eigenaardigheden. Sssshht… houden we die niet liever stil? Nochtans hebben we allemaal wel wat en we zijn allemaal wel een beetje raar. Sommige mensen houden dat makkelijk onder controle. Anderen hebben het lastig in een wereld die niet de hunne lijkt. Ze vinden moeilijker houvast en hebben problemen waar ze soms op aangekeken worden. Want ze zijn zo anders…

Maar als je op je ‘anders zijn’ niet wordt aangekeken, of als het geen taboe is om erover te praten, is hulp sneller nabij, wordt een probleem makkelijker om dragen of wie weet, doet het er misschien niet meer toe… Daarom vinden we het belangrijk dat de maatschappij – jij en ik – een positieve boodschap brengen naar mensen die het moeilijker hebben om hun veerkracht te behouden. Onze boodschap is kort en krachtig. IK ZIE U ZITTEN! Elk individu is anders, uniek en daarom (buiten)gewoon interessant. Elk individu verdient ons respect en een luisterend oor. Het is dik ok om anders te zijn. 

De stoelenkaravaan komt eraan! 
Wanneer de campagne ‘Ik zie u zitten’ opgestart wordt in jouw gemeente, komt de stoelententoonstelling langs. Dit is een tentoonstelling van creatieve stoelen gemaakt door organisaties en mensen zoals jij en ik die elk hun verhaal vertellen. Een persoonlijk verhaal, een klasverhaal, … Een verhaal over de eigenaardigheden die hen maken tot wat ze zijn, een verhaal over hoe ze mensen helpen, een verhaal over hoe iemand van een probleem een opportuniteit maakte,… 
Elke stoel is anders. Alles kan. Met de stoelen geven we letterlijk iedereen zijn eigen plekje waar hij kan zitten, een comfortabele plek waar je op je gemak kan zijn.

Wat kan jij doen, als leerling, klas, leerkracht, school?
Wat kan jij doen als jeugdbeweging, vrouwenbeweging, seniorenbeweging, cultuurvereniging, …?
Maak ook een stoel voor de stoelenkaravaan! Zorg dat jouw stoel deel uitmaakt van de tentoonstelling. Zet je creatieve hoed op en schilder, plak, knutsel, bouw, hak, teken en schrijf… Maak een creatieve stoel, versier een stoel of zoek die speciale stoel die jouw verhaal vertelt over ‘anders’ zijn en inspireer anderen om hetzelfde te doen.

Heb je nog vragen? Neem gerust contact op met in te vullen voor meer informatie. 
Is je stoel klaar? Dan zorgen we dat die een plaatsje krijgt in de tentoonstelling.

Veel succes!
Een project van Logo Zenneland – 2017		www.ikzieuzitten.be

