Algemene context TBC ikv. asielzoekers
Elke asielzoeker > 5 jaar (behalve zwangeren en rolstoelgebruikers) krijgen een RX bij aankomst in Brussel. Iedereen die een RX heeft gekregen, krijgt een formulier (zie bijlage) waarop staat dat hij of zij een RX heeft gehad. Indien iemand in een asielcentrum of LOI terecht komt en dit formulier verloren is of geen RX heeft gehad, moet die persoon zo snel mogelijk doorgestuurd worden naar het dichtbij zijnde ziekenhuis voor RX (hiervoor gebruikt men het requisitorium zie bijlage). 
Afwijkende longfoto’s worden doorgegeven aan de VRGT via een diagnose kaart. Aan de afwijking die op de RX te zien is, wordt een bepaalde categorie gegeven (zie bijlage). Afhankelijk van de categorie zal de verpleegkundige van de VRGT de medische dienst van een asielcentrum of de verantwoordelijke van een LOI verwittigen dat die persoon (zo snel mogelijk voor catergorie I,II en III) naar een longarts moet gestuurd worden voor verdere oppuntstelling van de diagnose. 
[bookmark: _GoBack]Indien deze diagnose positief is voor tuberculose geldt er meldingsplicht aan de arts infectieziektebestrijding van de Afdeling Preventie van Zorg en Gezondheid en gaan wij de nodige stappen ondernemen.

Kinderen < 5 jaar, zwangeren en rolstoelgebruikers krijgen geen RX in Brussel. De VRGT moet wel bij hun een Tuberculinehuidtest (THT) zetten zo snel mogelijk na aankomst in een centrum. Als die positief is, wordt er wel een longfoto gemaakt.
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