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Teksten gezondheidsenquête
	
	



Artikel infoblad - lang

Ben jij geselecteerd voor de gezondheidsenquête in [gemeente]?

Samen met het wetenschappelijk instituut Sciensano en [naam Logo] voert de gemeente/stad [gemeentenaam] een gezondheidsenquête uit bij de inwoners. 
Waarom? 
Dankzij de gezondheidsenquête krijgen we als gemeente/stad inzicht in de gezondheidssituatie van onze inwoners. Dat is nuttig omdat het ons toelaat ons gezondheidsbeleid uit te werken op maat van de mensen in onze gemeente/stad.
Hoe deelnemen? 
Het is niet haalbaar om iedereen in [gemeente] te interviewen. Daarom worden 1.500 inwoners willekeurig geselecteerd. In de loop van [maand of periode: bv. voorjaar, zomer, najaar] worden de uitnodigingsbrieven verstuurd naar de geselecteerde inwoners. Ontvang je zo’n brief? Dan kan je met jouw persoonlijke code de enquête online invullen. Heb je geen computer of tablet ter beschikking, dan kan je er ook voor kiezen om de papieren vragenlijst in te vullen. De papieren vragenlijst zal opgestuurd worden met een herinneringsbrief en kan gratis opgestuurd worden. 
Anoniem?	Comment by Lize Hermans: Eventueel kunnen we ook spreken over ‘versleutelde gegevens’, en dat de sleutel verwijderd wordt zodra de enquêtes verzameld zijn waardoor alles anoniem wordt. 
Sciensano gebruikt je antwoorden enkel om algemene resultaten te berekenen. Sciensano bezit geen namen of adressen en weet dus niet welke antwoorden van jou zijn. Hoe komt het dan dat sommige van jullie een gepersonaliseerde brief zullen ontvangen? Dit is de taak van Statbel, de officiële statistische instelling in België. Statbel selecteert willekeurig inwoners en geeft aan elk gekozen inwoner een code. De geselecteerde inwoners ontvangen een brief met deze code. De code staat op je brief en moet je invullen bij deelname aan de enquête. De codes worden ook naar Sciensano gestuurd. Sciensano houdt bij welke codes gebruikt worden en welke niet. De codes die niet worden gebruikt, stuurt Sciensano terug naar Statbel. Statbel kan op die manier een gepersonaliseerde herinnering sturen. Statbel zal nooit jouw antwoorden ontvangen. Zodra de enquêtes verzameld zijn, worden de codes vernietigd. De gegevens zullen vanaf dan anoniem verwerkt worden. 
Inhoud? 
De vragenlijst bevat uiteenlopende vragen over je gezondheid. Zo worden onder andere vragen gesteld over lichaamsbeweging, voeding, alcohol- en tabaksgebruik, geestelijke gezondheid en de gezondheid in je omgeving. 
Verplicht? 
Je deelname is vrijwillig. Indien je niet wenst deel te nemen, dan heeft dit voor jou geen verdere gevolgen. Toch hopen wij dat zo veel mogelijk mensen de vragenlijst zullen invullen, omdat enkel op die manier bruikbare informatie kan worden verzameld. Indien je bijkomende informatie wenst, kun je steeds contact opnemen met de gemeente/stad door te mailen naar [contactpersoon en -gegevens].


Artikel infoblad – kort

Neem deel aan de gezondheidsenquête in [gemeente]

Samen met het wetenschappelijk instituut Sciensano en [naam Logo] voert de gemeente/stad [periode toevoegen] een gezondheidsenquête uit. De enquête bevat vragen die te maken hebben met onder meer lichaamsbeweging, alcohol- en tabaksgebruik, voedingsgewoonten en geestelijke gezondheid. 
1.500 inwoners krijgen in [periode toevoegen] een uitnodigingsbrief en een vragenlijst toegestuurd. Krijg jij zo’n brief in de bus? Dan kan je de vragenlijst digitaal of op papier invullen. Je antwoorden worden strikt vertrouwelijk verwerkt. Met de resultaten uit de enquête kunnen we een gezondheidsbeleid uitwerken op maat van onze inwoners. 


Facebookberichten

1.500 inwoners van [gemeente] kregen onlangs een gezondheidsenquête in de bus. Deze bevraging bevat vragen rond onder meer lichaamsbeweging, voedingsgewoonten en geestelijke gezondheid. Met de resultaten kunnen we een gezondheidsbeleid uitwerken op maat van de inwoners. Jullie bijdrage levert dus nuttige informatie op!
[link naar bericht op website]

Ben jij één van de 1.500 […naars] die een uitnodiging voor de gezondheidsenquête in de bus kregen? Lees hier hoe we jouw antwoorden strikt vertrouwelijk verwerken bij je deelname:
[link naar bericht op website]



Berichten gemeentewebsite

[gemeente] voert gezondheidsenquête uit
De gemeente/stad voert samen met het wetenschappelijk instituut Sciensano en [naam Logo] een gezondheidsenquête uit. Hiervoor werden 1.500 inwoners willekeurig geselecteerd. 
Krijg jij een uitnodigingsbrief in de bus? Dan kan je de vragenlijst digitaal invullen met de persoonlijke code die je in de brief terugvindt. Op papier invullen kan ook: je kan de vragenlijst gratis terugsturen met bijgevoegde envelop. De papieren vragenlijst zal je ontvangen bij een herinneringsbrief. 
De enquête bevat uiteenlopende vragen over je gezondheid. Zo worden onder andere vragen gesteld over lichaamsbeweging, voeding, alcohol- en tabaksgebruik, geestelijke gezondheid en de gezondheid in je omgeving.
Je deelname is vrijwillig. Indien je niet wenst deel te nemen, dan heeft dit voor jou geen verdere gevolgen. Je antwoorden worden strikt vertrouwelijk verwerkt: de antwoorden worden enkel gebruikt om algemene resultaten te berekenen.
Voor meer informatie kan je steeds contact opnemen met [contactpersoon + gegevens].


Geselecteerd voor de gezondheidsenquête? Je antwoorden worden strikt vertrouwelijk verwerkt!
Om de gemeente/stad meer inzicht te geven in de gezondheidssituatie van de inwoners, loopt er momenteel een gezondheidsenquête. Misschien ontving je zelf ook een uitnodiging? Deelnemers worden geselecteerd op basis van leeftijd, geslacht en statistische sector, zodat we een totaalbeeld krijgen van de gezondheid in onze gemeente/stad.
Om de respons te kunnen opvolgen, kreeg elke deelnemer een persoonlijke code. Statbel selecteerde deelnemers en wees aan elke deelnemer een code toe. Enkel de codes, niet de persoonsgegevens (!), werden doorgestuurd naar Sciensano. Wanneer de vragenlijsten toekomen bij Sciensano, noteert Sciensano de bijgevoegde codes. Sciensano stuurt vervolgens de codes die niet werden gebruikt naar Statbel. Op die manier kan Statbel een persoonlijke herinnering sturen aan iedereen die nog niet reageerde.  
Zodra het veldwerk stopt, zal Sciensano de codes verwijderen. De resultaten worden dan volledig anoniem verwerkt. Er worden ook enkel algemene resultaten berekend, meer bepaald op niveau van leeftijd en geslacht. 
Voor meer informatie kan je steeds contact opnemen met [contactpersoon + gegevens].
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